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Holíčsky betlehem najväčší
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I napriek veku stále mladá

 . . . dokončenie na str. 2

Päťdesiate výročie založenia si 
v  tomto roku pripomína Základná 
škola na Školskej ulici. Toto krás-
ne jubileum spolu so súčasnými 
a  bývalými zamestnancami školy 
oslávili 16. novembra i  predstavi-
telia mesta a školských inštitúcií.  
Po úvodnom kultúrnom programe 
sa prítomným prihovoril riaditeľ 
školy Roman Švec. Zaspomí-
nal na 2. september 1962, kedy 
sa  prvýkrát otvorili dvere novej, 
25-triednej Základnej školy. Do jej 
lavíc vtedy zasadlo 752 žiakov 1. 
až 9. ročníka.  
O rok neskôr pribudla nová telo-
cvičňa, postupne aj školské ihriská 
a rozsiahly areál.
S  vďakou zaspomínal na svojich 
predchodcov, prvého riaditeľa Ota 
Kišku i  jeho pokračovateľov, Mila-
na Celleryho, Milana Zálešáka, Mi-
lana Šveca. Márii Mikušovej, ktorá 
riaditeľský post úspešne vykoná-

V novembri prebehla v  hodonín-
skom Dome kultúry /Horní Valy/ 
unikátna výstava betlehemov. Po-
núkla 615 exponátov vytvorených 
z najrôznejších materiálov: z dre-
va, keramiky, papiera, perníku, ale 
i kovu , skla, či textilu. Ich autormi sú 
amatérski i profesionálni tvorcovia a 
pochádzajú zo  súkromných a  mu-
zeálnych zbierok z  Čiech, Moravy 
a  Slovenska. Krásu najtradičnejšej 
vianočnej ozdoby – betlehemských 
jasličiek umocnila i príjemná atmos-
féra vytvorená znejúcou vianočnou 
hudbou.
Pre vznik tradície jasieľ má význam 
udalosť z roku 1223, kedy pozval 
taliansky šľachtic Giovanni di Velita 
Františka z Assisi, aby strávil Viano-
ce na jeho panstve. Budúci svätec si 
vraj želal vidieť, ako práve narodený 
Ježiško leží v núdzovom príbytku v 

vala osem rokov 
a  ďalšie roky pô-
sobila na škole 
ako učiteľka, odo-
vzdal osobné bla-
hoprianie a  kvet 
vďaky.
Prítomným sa po-
tom v mene zria-
ďovateľa prihovo-
ril primátor mesta 
Zdenko Čambal. 
Ocenil najmä prá-
cu všetkých, ktorí 
sa zaslúžili o dob-
ré meno školy, 
pomohli vycho-
vať a  vyformovať 
množstvo nových 
osobností. Jubi-
lujúcemu škol-
skému zariadeniu poprial naďalej 
veľa dobrých a usilovných žiakov, 
zanietených učiteľov, obetavých 

rodičov.
Spomienky na obdobie kedy škola 
vznikala, na udalosti i ľudí spätých 

s jej históriou, oživila výstava foto-
grafií. Vďaka nej si mnohí prítomní 

chlieve na sene v jasličkách a rozho-
dol sa, že tento výjav zobrazí. Vybral 
si preň jaskynku na vrchole skalna-
tého kopca pri dedinke Greccio, kto-

rú upravil ako kaplnku a usporiadal 
v nej výjav narodenia Pána. Sem 
pozval v noci 24. decembra dedin-
čanov zo širokého okolia. O polnoci 

sa rozozneli zvony a kopec sa roz-
žiaril mnohými svetlami z pochodní 
prichádzajúcich ľudí. V jaskynke 
boli jasle, oslík a teliatko, pri ktorých 
slúžil kňaz omšu a František čítal 
úryvky z Lukášovho evanjelia, ktoré 
jediné podrobnejšie opisuje Kristove 
narodenie. Podľa tradície bola táto 
udalosť prvým „betlehemom“ a záro-
veň sa tu po prvýkrát slúžila polnoč-
ná omša /zdroj: www.wikipedia.org/
Veľmi nás teší, že organizátori vý-
stavy požiadali aj Holíč o zapožiča-
nie  dreveného betlehemu, zhoto-
veného na objednávku  rezbárom 
Andrejom Iršom v  roku 2003. Ho-
líčsky betlehem, ktorý každoročne 
zdobí vianočnú dedinku na Námestí 
mieru, bol bezpochyby najväčším 
vystavovaným exponátom. 
Text a foto Mgr. Hana T. Galková, 

OKŠ
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mohli zaspomínať na svoje detské 
časy  prežité na tejto škole i  na 
tých, ktorí sa stali jej súčasťou.
I  napriek veku stále mladá. Taká 
je aj budova školy, ktorá pred ča-
som vďaka rekonštrukcii dostala 
nový šat,  najmodernejšie učebné 
pomôcky, výpočtovú techniku i in-
ternet. To všetko využívajú žiaci v 
Školskom vzdelávacom programe  
v  rámci rozšíreného vyučovania 
matematiky a prírodovedných 
predmetov. Silnou stránkou ško-
ly je aj atletika. Výsledky v  tejto 
oblasti patria k  najvýraznejším 
športovým úspechom, ktoré škola 
v ostatných rokoch dosiahla. Je to 
predovšetkým zisk titulu majstra 
Slovenska, ktorý v  r. 2008 vybo-

jovalo družstvo atlétov. Cenné sú 
tiež prvenstvá i  ďalšie medailové 
umiestnenia žiakov z  finálových 
celoslovenských súťažných podu-
jatí, ocenenie Trnavského samo-
správneho kraja titulom Športovec 
roka v kategórii družstiev i jednot-
livcov ako aj titul Škola roka, ude-
lená ministerstvom školstva. Sláv-
nostné podujatie umocnil kultúrny 
program. Recitácia, spev a  tanec 
súčasných i  bývalých žiakov boli 
symbolickým darčekom jubilu-
júcej škole. Dôstojnú atmosféru 
podčiarkla svojim spevom členka 
zboru Slovenského národného 
divadla Ľubomíra Pechová, ktorú 
hrou na klavíri sprevádzal jej ko-
lega zo Základnej umeleckej školy 

V dňoch 11.-13. novembra 2012 
sa učiteľka našej školy Mgr. Dana 
Marcinová zúčastnila Medziná-
rodného prípravného stretnutia 
na Cypre, ktoré bolo zamerané 
na rozvoj vzdelávania za účasti 

ZŠ Bernolákova sa uchádza o medzinárodný projekt

V  mesiacoch október a  no-
vember realizovalo Občianske 
združenie Rodina a spoločnosť 
projekt „Rodina bez cigariet“. 
V  rámci tohto projektu organi-
zovali v školách skalického ok-
resu besedy o škodlivosti a ne-
žiaducich účinkoch fajčenia na 
ľudský organizmus. Do tohto 
projektu sa v  mesiacoch októ-
ber a  november zapojili i  žiaci 
Základnej školy, Školská 2, 
Holíč. Súčasťou tohto projektu 
bola výtvarná súťaž, ktorá bola 
rozdelená do dvoch častí. Prvá 
bola pre žiakov I. a  II. stupňa 
základných škôl skalického ok-
resu a druhá internetová. Žiaci 
vo svojich výtvarných prácach 
rôznymi technikami vyjadrovali 
svoj negatívny postoj k  fajče-
niu alebo sa snažili vyzdvihnúť 
zdravý životný štýl. Slávnostné 

Rodina bez cigariet
vyhodnotenie víťazov a  ver-
nisáž výstavy sa uskutočnilo 
dňa 15.11.2012 v  Súkromnej 
základnej škole v  Skalici. Veľ-
mi pekné umiestnenie dosiahla 
žiačka 7.A triedy Nicol Vávro-
vá, ktorá obsadila v II.kategórii 
/žiaci 5.-9.roč./ krásne druhé 
miesto a  okrem hodnotného 
darčeka si odniesla tričko s vy-
obrazením svojej  práce.  Cenu 
organizátora, tričko s  potlačou 
vlastnej práce, si prevzali i ďal-
ší žiaci našej školy, L.Časová 
z 3.A triedy, A. Havlíková z 5.B 
triedy, B. Kalayová zo 6.A trie-
dy, P. Zachar z 8.B triedy a E. 
Vidová z  9.A triedy. V  druhej, 
internetovej časti 13 žiakov na-
šej školy dostalo tričká s logom 
súťaže.

E.Krištofíková

ďalších štyroch krajín – Cyprus, 
Maďarsko, Poľsko a  Taliansko. 
Na vycestovanie sme získali fi-
nančné prostriedky z  Národnej 
agentúry SAAIC.  Hlavným cieľ-
om stretnutia bolo formulovanie 

základných téz projektu Come-
nius, o  ktorý chcú partneri po-
žiadať budúci rok. Podmienkou 
začatia projektu je získanie gran-
tu z  Národnej agentúry celoži-
votného vzdelávania. Projekt sa 

bude zaoberať zatraktívnením 
vyučovacieho procesu a novými 
vyučovacími metódami, taktiež 
návštevou zúčastnených krajín.

Renáta Studeničová, riaditeľka školy

Roman Blaha. O dobrú náladu sa 
postarala cimbalová hudba Zá-
kladnej umeleckej školy v  Holíči 

pod vedením Františka Plhala so 
sólistom Tomášom Kuklišom.

Text a foto L.Novák
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Na poštu bezbariérovo
Návštevníci holíčskej pošty si nepo-
chybne všimli, že na schodisku do 
budovy pribudla nová bezbariérová 
konštrukcia. Ocenia ju predovšet-
kým mamičky s kočíkmi.
Práve ony boli hlavnými iniciátorka-
mi tejto myšlienky na vybudovanie 
bezbariérového prístupu. S  podne-
tom mamičiek sa na majiteľa objektu 
pošty Vladimíra Peťka obrátil člen 
mestskej rady a poslanec mestské-
ho zastupiteľstva Marián Honza. Ho-

Väčšina slovenských škôl sa v 
pondelok 26. novembra zapojila do 
časovo neobmedzeného štrajku za 
zlepšenie financovania školstva. 
V Holíči sa v  tento deň zapojilo do 
štrajku 80 % zamestnancov ZŠ Ber-
nolákova. V pondelok a utorok pod-
porili štrajk SOŠ J.Čabelku a  ZUŠ, 
na ktorej bol po obidva dni v poho-
tovosti štrajkový výbor. V pondelok 
až stredu boli pre štrajk zatvorené 
brány SOŠ, dopravnej priemyslovky 
a hotelovej akadémie.

Učitelia opäť štrajkovali

V  ostatných dňoch prišlo k  zmenám v  telefonických kontaktoch na 
Mestský úrad v Holíči. Sekretariát má nové tel. č. 034 32105 11, faxo-
vé číslo zostáva nezmenené (034 668 2212). Telefonické a e-mailové 
kontakty jednotlivých oddelení a ich zamestnancov získajú záujemco-
via na oficiálnej webovej stránke mesta Holíč www.holic.sk, v sekcii  
Kontakty.  

Kontakty na Mestský úrad 
po novom

Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v  Holíči a Hematologicko – 
transfuziologické oddelenie Fakultnej nemocnice s poliklinikou v Skalici týmto 
vyslovujú poďakovanie všetkým dobrovoľným darcom krvi z Holíča, ktorí sa 
19. novembra 2012 zúčastnili spoločného odberu krvi. 
Boli to: Mgr.František Roth,  Filip Gregor, Jakub Oktábec, Štefan Ružička, 
Jana Ružičková, Ľubomír Winkler, Ladislav Okenica, Ivan Kovaľčík, Peter 
Dermek, Tomáš Válek, Milan Celery,  Marek Ivánek, Alexander Lukáči, Ing. 
Dušan Frndalovics, Marián Poláček, Richard Bimka, Tomáš Brigan, Peter 
Kapánek, Peter Pobuda, Silvia Pobudová,  Tomáš Kubík, František Wojčík, 
Ing.Jakub Tokoš, Boris Mišičák, Tomáš Hollý, Tomáš Šara,  Ľubomír Chren-
ka, Dušan Rúsek, Štefan Kyzúr, Martin Trávniček,  František Fiala, Silvester 
Štepánik, Rudolf Hnáta,  Tomáš Polák, Emil Potančok st., Emil Potančok ml., 
Juraj Sloboda, Ivan Kepák, Marián Pavelka st., Kvetoslava Vymyslická, Šte-
fan Valovič, Vladimír Koval, Jaroslava Macháčková, Barbora Macháčková, 
Eva Trávničková, Branislav Rajčák, Katarína Rajčáková, Denisa Chrenková, 
Simon Kučka, Alojz Kujan, Peter Korčák, Ernest Klíma, Viera Porubská, Ju-
raj Kříž, Tomáš Vintr, Martin Kadlic, Marcela Ábelová, Fridrich Bognár, Pavol 
Straka. 
Zároveň oznamujeme, že ďalší spoločný odber krvi sa uskutoční 11. marca  
2013, o čom Vás budeme včas informovať. Radi uvítame aj nových dobrovoľ-
ných darcov krvi. Ešte raz ďakujeme a veríme, že prídete svoju krv darovať 
aj nabudúce.  
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči vyslovuje poďakovanie 
predstaviteľom Mesta Holíč za poskytnutie finančného príspevku v roku 2012 
pre dobrovoľných darcov krvi. 
Vyslovujeme tiež poďakovanie všetkým dobrovoľným darcom krvi, ktorí sa 
zúčastňovali odberov krvi počas celého roka 2012.
V tomto predvianočnom čase Vám prajeme veľa zdravia, šťastia, lásky, rodin-
nej pohody a pracovných úspechov. 
Príjemné prežitie sviatkov vianočných a všetko len to najlepšie v novom roku 
2013.
Nezabudnite, že KRV je najvzácnejší dar, aký môžeme tomu druhému dať.
Ešte raz - ďakujeme Vám.

Do štrajku sa nezapojila ZŠ Školská 
a bez obmedzenia fungovali aj obi-
dve pracoviská Materskej školy Lúč-
ky a Centrum voľného času.
V prvý deň štrajkovalo 80% základ-
ných a 70% stredných škôl. Školskí 
odborári chcú dosiahnuť desaťper-
centné zvýšenie tarifných platov pre 
všetkých pracovníkov regionálneho 
a vysokého školstva a zlepšenie fi-
nancovania školstva.

 (ln)

Poďakovanie darcom krvi

líčskeho podnikateľa nápad oslovil a 
tak zabezpečil kompletnú výrobu 
i osadenie konštrukcie.
Pre návštevníkov pošty sa už v do-
hľadnej dobe plánuje vybudovanie 
ďalšieho bezbariérového prístupu. 
Ocenia ho najmä starí a  telesne 
postihnutí občania, ktorí sa  do bu-
dovy dostanú vďaka novej zdvíhacej 
plošine.

Text a foto L.Novák

SMM Holíč, s.r.o.
Moyzesova 2,  908 51 Holíč

vyhlasuje výberové konanie na pracovné pozície

Ekonóm - účtovník
Požadované kvalifikačné predpoklady:

- minimálne  úplné stredoškolské vzdelanie ekonomického smeru

Ďalšie požiadavky: 
- znalosť podvojného účtovníctva

- práca s počítačom  

Hospodár a údržbár -  Štadión TJ Iskra Holíč
Požiadavky: 

- manuálna zručnosť

Žiadosti  je potrebné doručiť do 14.12.2012
 na adresu: Mesto Holíč, Bratislavská č. 5,  908 51 Holíč.
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Katarínska zábava
V  piatok 23. novembra sa v  Klube 
seniorov v Holíči konala opäť pekná 
akcia, Katarínska zábava. Poria-
dateľom bolo občianske združenie 
SZTP. Po úvodnom príhovore jej 
predsedníčky Violy Kwašnievskej 
pozdravili prítomných zástupca pri-
mátora Rastislav Caletka a  vedúci 
odboru školstva, sociálnych vecí 
a  zdravotníctva František Janeček. 
Sme radi, že predstavitelia mesta 
medzi nás opäť zavítali a  vyjadrili 
tak svoj celoročný záujem o  naše 
aktivity.
Počas celého večera do tanca a na 
počúvanie hrala skupina Václava 

Príjemné dopoludnie pri pesnič-
kách, hudbe a tanci prežívali v 
stredu 21.novembra klienti domo-
vov dôchodcov a domovov sociál-
nych služieb Trnavského kraja. Po 
roku sa znova zišli v holíčskom 
Dome kultúry na zábavnom spolo-
čenskom stretnutí nazvanom Ve-
čierok s Karlom Gottom. Ako hos-

Stretnutie pri pesničkách Karla Gotta
tia sa na ňom zúčastnili zástupca 
primátora Rastislav Caletka, vedú-
ci odboru školstva, sociálnych vecí 
a zdravotníctva František Janeček 
a  predstaviteľky odboru sociálnej 
pomoci Úradu trnavského VÚC.
Ako už samotný názov prezrádza, 
hlavnou témou boli pesničky krá-
ľa československého šoubiznisu, 

38-násobného Zlatého slávika 
Karla Gotta. Viaceré jeho veľké 
hity znovu ožili na večierku pros-
tredníctvom klientov zúčastnených 
domovov. 
Takmer dvojhodinový program do-
kázal medzi prítomnými rozprúdiť 
tú správnu náladu. Tá sa na záver 
preniesla aj na tanečný parket. 

Votrubu. Aj na tanečnom parkete 
seniori potvrdili, že sú i v tomto veku 
aktívni a  vedia sa zabávať. Miest-
nosti klubu boli zaplnené do posled-
ného miesta. Veľmi dobre sa zabá-
vali aj členovia Jednoty dôchodcov, 
nakoľko tvoríme spolu jednu veľkú 
rodinu seniorov.
Budeme sa snažiť, aby podobných 
akcií bolo počas celého roka čo naj-
viac. Najbližšie to bude Vianočné 
posedenie s  koledami a  rozlúčka s 
rokom 2012 - Silvester v klube. Teší-
me sa na vašu účasť. 

V. Mikulášiková, účastníčka podujatia

Uvoľnená atmosféra si mnohých 
očividne podmanila a naplnila 
radosťou a spokojnosťou. Pre kli-
entov domovov bol večierok ne-
pochybne veľkým zážitkom a sprí-
jemnením každodenného života.

Text a foto L.Novák
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DECEMBROVÍ JUBILANTI
70 rokov

Anna Šeniglová

75 rokov
Ján Brožek, Anna Grossmannová

Antonia Hrnčiríková, Eva Nováková
Tomáš Skupin, Mária Tokošová, Štefánia Vašiová

80 rokov
Andela Hrnčiríková, René Jakúbek

Kamila Jánošíková, Viktor Jaša
Františka Minaříková, František Peťka

Ľudmila Šimková

85 rokov
Ľudovít Križánek, Mária Langerová, Anna Patáková

91 rokov
Etela Jakubíková-Polčáková

92 rokov
Mária Albrechtová, Terézia Nemčovská

narodili sa
Leontýna Aghová, Alex Ambrus

Nikolas Horný, Jakub Iskra
Jakub Konečný, Timea Kučeríková

Martin Ladislav Malík, Richard Petrík
Marek Richter, Ján Skala

navždy nás opustili
Miroslav Duchoslav (74r.) 16.10.2012

Veronika Štefaniková (56r.) 23.10.2012
Jana Juráčková  (69r.) 26.10.2012
Brigita Rihová (79r.) 28.10.2012
Valéria Hollá (80r.) 30.10.2012
Jozef Duffek (87r.) 31.10.2012

Ing. Jozef Okenica (64r.) 02.11.2012
Vincent Novák ( 78r.) 06.11.2012

povedali si áno
Stanislav Sovič a Denisa Jurigová

5. decembra 2012 uplynie 25 rokov, 
čo nás navždy opustil milovaný manžel, otec, 

dedko, pán Pavel Nosek.
S úctou a láskou spomínajú 

manželka Viera a dcéra Vierka s rodinou.

Odišiel tíško, klesli ruky, dotĺklo srdce, zhasli oči, 
utíchol hlas, mal rád život a všetkých nás...

12. decembra 2012 to bude päť rokov, 
čo nás navždy opustil drahý manžel, tatko 

a dedo, pán Jaroslav Kocák.
S láskou a úctou spomína manželka 

a deti s rodinami.

5. decembra si pripomenieme 35. výročie
tragického úmrtia drahého manžela, otca 

a deda, pána Ondreja Slučiaka.
S láskou a úctou spomínajú manželka, 
dcéra Monika, synovia Tibor a Roman 

s rodinami a sestra Mária.
Kto ste ho poznali, spomínajte s nami.

Už je to neuveriteľných 5 rokov, 
čo nás 5. 12. 2007 náhle opustila naša drahá 

pani Ida Stašková.
Kto ste ju poznali, venujte jej spolu 

s nami tichú spomienku.
S láskou a úctou spomína najbližšia rodina.

Odišiel si, niet Ťa medzi nami, ale v našich 
srdciach zostávaš stále s nami.

6. decembra uplynie 25 rokov, čo nás navždy 
opustil náš milovaný otecko, starý otec, 

pán Gabriel Tomaško.
S láskou spomínajú syn Paľko a dcéra Anička 

s rodinami, vnúčatá a ostatná rodina.

Dňa 26. decembra uplynie desať rokov 
od chvíle, kedy nás navždy opustila 
pani Eva Sebestyenová z Holíča.

Kto ste ju poznali, venujte jej spolu s nami tichú 
spomienku.

S láskou a úctou spomínajú deti, vnúčatá, 
pravnúčatá a ostatná rodina.

6. decembra 2012 uplynie 20 rokov, 
čo nás navždy opustil náš dedko

Alojz Cypris. 

28. novembra uplynulo 5 rokov,
 čo nás navždy opustila družka, matka, svokra 

a babka, pani Soňa Pokrievková.
Kto ste ich poznali, 

venujte im s nami tichú spomienku.
S láskou spomína celá rodina.

„Láska smrťou nekončí, v srdci Vás stále budeme mať“.
Dňa 6. decembra uplynie 14 rokov 

od úmrtia našej drahej mamičky a babky 

Boženy Nemcovej.

Zároveň si spomíname na drahého otecka a dedka, Ľudovíta 
Nemca, od úmrtia ktorého uplynulo v tomto roku tiež 14 rokov.

Spomínajú deti a vnúčatá.
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5.12.2012/ streda /
1600 hod. 
Námestie mieru

„...PRÍDE AJ  MIKULÁŠ...“
Program pre deti MŠ a prvého stupňa ZŠ.
Org.: Mesto Holíč 

5. – 22.12. 2012
od 900 hod.
Námestie mieru

VIANOČNÁ TRŽNICA
Voľný predaj drobného tovaru a občerstvenia v dre-
vených stánkoch. 
Info na stránke www.smmholic.sk
Org.: Mesto Holíč v spolupráci so SMM Holíč s.r.o.

8. 12. 2012 /sobota/
1900 hod.
Zámocká vináreň

VIANOČNÉ POSEDENIE PRI CIMBALOVEJ HUDBE ZUŠ
Konzumné 2,-€/osoba  Rezervácia  0917 822 513
Org.: SMM s.r.o Holíč

10.12. 2012 /pondelok/
1800 hod.
Evanjelický kostol

VIANOČNÝ KONCERT - TRIO BEL CANTO /ČR/
Evanjelický kostol v Holíči.
Org.: Mesto Holíč

12.12. 2012 /streda /
18.00 hod.
Dom kultúry

VIANOČNÝ KONCERT ZUŠ
Tradičný vianočný koncert žiakov ZUŠ Holíč.
Org.: Základná umelecká škola Holíč

14.12. 2012 /piatok/
1900 hod.
Rímsko-katolícky kostol 
sv. Martina

VIANOČNÝ KONCERT - CANTILENA a  BRASS 
KVINTET MV SR
Vianočné koledy a piesne.
V Rímsko-katolíckom kostole sv. Martina v Holíči.
Org.: Mesto Holíč

14.12.2012 - 25.1.2013
od  900 – 1700 hod
Mestské múzeum a mes-
tská galéria /fajansa/

VIANOČNÁ  VÝSTAVA ZUŠ HOLÍČ
Výstava výtvarného odboru ZUŠ .
Org.: ZUŠ Holíč a Mesto Holíč

15.12. 2012 /sobota/
Štart o 1300 hod.
v Hodoníne pred budo-
vou MsÚ

MEDZINÁRODNÝ CESTNÝ BEH Hodonín - Holíč - Skalica
XXII. ročník, trať cca 12 km, prezentácia od 900 do 1200 
hod. v budove ZŠ Očovská.
Info: www.askskalica.com
Org. Mestá Skalica, Holíč a Hodonín  v spolupráci AŠK 
Skalica a BK Hodonín 

16.12. 2012 /nedeľa/
1400 hod.
Klub seniorov Holíč

VIANOČNÉ POSEDENIE S KOLEDAMI
Org.: ZO JDS Holíč

17.12. –  21.12. 2012
/ pondelok – piatok /
 1600 – 1700 hod.
Námestie mieru

VIANOČNÉ DNI NA NÁMESTÍ 
V programe účinkujú deti holíčskych ZŠ, ZUŠ, SOŠ  J. Čabel-
ku a SOŠ dopravná priemyslovka a hotelová akadémia, ŠZŠ 
,CVČ, holíčske súbory LUNA a ECHO a VALŠÁNEK.
Info : www.holic.sk 
Org.: Mesto Holíč 

22.12.2012 /sobota/
od  800 hod.
Námestie mieru

VIANOČNÁ ZABÍJAČKA
Tradičná zabíjačka s ponukou zabíjačkových špecialít.
Org.: Mesto Holíč

30.12. 2012 /nedeľa/
1800 hod.
Klub seniorov Holíč

SILVESTROVSKÉ POSEDENIE 
Predsilvestrovské naladenie dobrou zábavou.
Org.: ZO JDS Holíč

31.12.2012 /pondelok/
od 900 hod.
Strelnica pod veterným 
mlynom  Holíč

SILVESTROVSKÝCH  TRINÁSŤ  RÁN
Tradičná silvestrovská strelecká súťaž - veľkorážo-
vá pištoľ 13 + 13 rán
Štartovné – 5,- €
Org.: ŠSK Holíč

31.12. 2012 /pondelok/
2300 – 0200 hod.
Areál Holíčskeho zámku

SILVESTROVSKÁ NOC NA HOLÍČSKOM ZÁMKU
Diskotéka a polnočný ohňostroj.
Org.: Mesto Holíč

31.12.2012 /pondelok/
O 1900 hod.
Zámocká vináreň

SILVESTER V ZÁMOCKEJ VINÁRNI
Silvestrovská zábava s hudobnou skupinou SAPA a DJ Pavel.
Vstupné 20,-€ /osoba / v  cene občerstvenie, víno 
a novoročný prípitok/ Rezervácia  0917 822 513
Org.: SMM s.r.o Holíč

Podujatia usporiadané v meste Holíč
DECEMBER 2012

Pozývame Vás na

Silvestrovskú noc 
spojenú s polnočným 
ohňostrojom 

do Zámockej vinárne v Holíči

31.12.2012 o 19,00 hod.

Do tanca hrá hudobná skupina SAPA a DJ Pavel.

V ponuke mladé vína vinára Tomáša Turečka, 
teplé a studené jedlá.

Vstupné :  20,- €/osoba
V cene vstupného občerstvenie, víno 
a novoročný prípitok. 

Rezervácie vstupeniek 
na tel. čísle : 00421 917 822 513
Kapacita obmedzená !

Pozývame Vás na

vianočné posedenie
pri Cimbalovej hudbe ZUŠ Holíč

s primášom Františkom Plhalom

8. decembra 2012 o 19,00 hod.
Zámocká vináreň v Holíči

V rámci bohatého programu 
si pochutnáte na domácich pagáčikoch 
a pravej Holíčskej  štrúdle.

Konzumné: 2,- € /osoba
( v cene sú pagáčiky  a   minerálka )

Rezervácia stolov na tel. čísle 00421 917 822 513
Kapacita obmedzená !
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Výzva na zapožičanie predmetov

Oddelenie kultúry a  športu pripravuje na budúci rok retro výstavu 
pod názvom Bolo ako nebude. Jej cieľom je oživiť a priblížiť obdobie 
pred nežnou revolúciou prostredníctvom predmetov či výrobkov den-
nej potreby, ktoré sa v tých časoch u nás bežne používali. Ak máte 
akékoľvek predmety, pripomínajúce obdobie nedávneho socializmu, 
prosíme o ich zapožičanie. Priniesť ich môžete priamo na oddelenie 
kultúry a športu v budove fajansy, kde získate aj bližšie informácie 
o  pripravovanej výstave. Môžete nás kontaktovať aj telefonicky na 
č. 034/32105 50 alebo 32105 51. Za ochotu a  zapožičanie vopred 
ďakujeme.

 odd. kultúry a športu Mesta Holíč

Materská škola, Lúčky 14, Holíč 

prijme do pracovného pomeru učiteľku MŠ, 
spĺňajúcu kvalifikačné kritériá (SPgŠ alebo VŠ so zameraním 

na predškolskú a elementárnu pedagogiku) s nástupom od 1.1.2013. 
Žiadosť spolu so svojim životopisom 

zasielajte na mail.adresu: msholic@centrum.sk

P r e r u š e n i e  p r e v á d z k y   M Š 

Riaditeľstvo MŠ Lúčky Holíč oznamuje, 
že v dňoch od 24.12.2012 do 02.01.2013 

budú MŠ a jej AT  z a t v o r e n é. 
Od 02.01.2013 do 04.01.2013 bude o t v o r e n é  

len pracovisko AT J.Čabelku. 
Prevádzka celej MŠ začne od 07.01.2013.
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Čistenie a tepovanie
-	 čistenie a tepovanie 		
	 interiérov áut
-	 čistenie kobercov, 		
	 pohoviek
-	 upratovacie služby

Kontakt:
Michal Novák
Jesenského 29
908 51 Holíč
tel.: 0915 798 970
novakmichal@inmail.sk 

WUSTENROT
stavebné sporenie a poistenie 

pod jednou strechou
 Životné poistenie - kapitálové, 

investičné a Europoistenie
Poistenie nehnuteľností 

a bývania a k tomu poistenie zodpo-
vednosti.

Poistenie motorových vozidiel - PZP, 
havarijné,...

Zdravotné pripoistenie a Poistenie 
právnej ochrany

Stavebné sporenie pre deti 
a dospelých.

V prípade záujmu môžete 
kontaktovať: 

Ferdinand Sprušanský
finančný poradca

0905 565 761,  0948 314 795
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TEPOVANIE - ČISTENIE - VYSÁVANIE
Interierov vozidiel   -   Kobercov /u Vás doma, alebo v našej prevádzke/

Sedačiek   -   Matracov /aj proti roztočom/

Možnosť víkendového i nočného čistenia 
Kvalitná kozmetika a stroje Kärcher

Kontakt, objednávky: Peter Hrušecký, folie.h@zoznam.sk, tel. 0903 733162

BEAUTY LINE 
Vám ponúka wellness-pedikúru. 

Program vo výhodnej cene 15 eur obsahuje 
ošetrenie nechtov, peeling zrohovatenej 

pokožky, relaxačnú masáž chodidiel a lýtok. 
Počas ošetrenia 

vás radi občerstvíme kávou a zákuskom.
Ponúkame vianočné darčekové poukazy.

Tešíme sa na Vás v Holíči na Námestí mieru 1 
(vo dvore pošty), tel. 0948 804 026 a v Skalici 

na Kráľovskej 1, tel. 0918 103 575 
alebo 0911 103 575.
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FUTBAL

BASKETBAL
MŠK BO Holíč - MBK Karlovka 
Bratislava  75 : 93

MŠK BO Holíč - BK INTER Brati-
slava „B“ 82 : 78

23.novembra sa telocvičňa ZŠ Ber-
nolákova v Holíči stala dejiskom III. 
kola krajskej streleckej súťaže talen-
tovanej mládeže škôl. V  spolupráci 
s Krajským streleckým zväzom Trna-
va podujatie pripravili ZŠ Bernolákova 
a Športovo-strelecký klub BETA 77.
Mladých strelcov prišiel spolu s riadi-
teľkou školy Renátou Studeničovou 
privítať zástupca primátora Rastislav 
Caletka, ktorého sprevádzal vedúci 
oddelenia školstva František Janeček. 
Viac ako dvadsiatke účastníkov pop-
rial čo najlepšie výsledky, pevnú ruku 
a  presnú mušku. O  postup do finále 
prišlo zabojovať päť tímov, dve druž-
stvá ZŠ Bernolákova a  tri ďalšie zo 
základných škôl Jaslovské Bohunice, 
Trakovice a ZŠ Falcánova  Hlohovec. 
V  časovom limite 60 minút strieľali v 
polohe ležmo na pevný terč stanove-
ných tridsať rán.
Holíčski strelci pod vedením trénera 
Milana Vymyslického opäť potvrdili 
svoje kvality. Vôbec najúspešnejšou 

Prípravka po jeseni najúspešnejšia
11. novembra odohralo A-mužstvo 
Iskry Holíč posledný zápas jesennej 
časti aktuálneho ročníka. Zverenci tré-
nera Ladislava Libušu prehrali v  Pú-
chove najtesnejším rozdielom 0:1. 
V  tabuľke IV. ligy Severozápad tak 
prezimujú na 7. priečke. „Toto umiest-
nenie je pre mňa veľkým sklamaním 
aj z toho dôvodu, že sme doma stratili 
neuveriteľných 12 bodov. Náš tím má 
určite vyššie kvality, než naznačuje 
súčasné postavenie v tabuľke. Chlap-
ci však musia chodiť na tréningy tak, 
ako sa má, aj keď si uvedomujeme, 
že niektorí majú náročné zamestnanie 
a nemôžu sa tak dostatočne venovať 
futbalu,“ uviedol Ladislav Libuša. Ako 
ďalej poznamenal, „na ťahu je teraz 
vedenie mužstva, ktoré si musí s hráč-
mi sadnúť, porozprávať sa s  nimi 
a najmä vytvoriť podmienky, aby sme 
sa posunuli vyššie a  bojovali o  čelo 
tabuľky.“ Obavy sú zrejme na mieste, 
podľa jeho slov majú údajne až siedmi 
hráči ponuky od iných klubov.
Každý rok dostáva TJ Iskra dotáciu na 
činnosť asi 33 tisíc eur. Je to síce zo 
všetkých holíčskych organizácií naj-
vyššia položka, ale táto čiastka dlho-

Strelecká súťaž talentovanej mládeže škôl

dobo nepostačuje na celkové pokrytie 
nákladov, spojených s futbalom. 
„Tým, že sme postúpili do vyšších 
súťaží a  k  súperom musíme cesto-
vať do vzdialenejších miest, zvýšili sa 
náklady na dopravu. Citeľne vyššie sú 
aj výdavky na rozhodcov i  delegátov, 
financie vyžaduje nakrúcanie zázna-
mov stretnutí A-mužstva i  lekárska 
služba,“ ozrejmil situáciu zástupca pri-
mátora a podpredseda TJ Iskra Holíč 
Rastislav Caletka. Zároveň dodáva, 
že podpora sponzorov vzhľadom na 
súčasnú ekonomickú situáciu je ne-
dostačujúca a Mesto tak musí hľadať 
podstatnú časť financií vo vlastnom 
rozpočte. „Potrebujeme minimálne 80 
tisíc eur na celý rok. Buď navýšime 
rozpočet, pretože záujem najmä zo 
strany mládeže a detí o futbal je, alebo 
bude niekto musieť povedať, či pôjde-
me hrať do nižších súťaží, prípadne či 
zredukujeme počet mužstiev,“ uviedol 
R. Caletka.
Zo šestice tímov je po jesennej časti 
najúspešnejším celkom Iskry Holíč 
prípravka. V  tabuľke majstrovstiev 
okresu jej patrí 1. priečka. B-mužstvo 
je jedenáste, dorastenci sú deviaty. 

Mladší žiaci obsadili 12. priečku, star-
ší žiaci nastúpia do jarnej časti z  5. 
miesta.
„Môžem vyjadriť svoju spokojnosť so 
všetkými futbalovými tímami našej 
TJ Iskra. Chcem poďakovať všetkým 
trénerom, ktorí sa štyrikrát týždenne 
zúčastňujú tréningového procesu plus 
víkendových zápasov za odvedenú 
prácu a dosiahnuté výsledky,“ povedal 
predseda TJ Iskra Holíč Peter Petro-
vič.
Pozitívne možno zhodnotiť aj rekon-
štrukciu tribúny C, ktorú sa pred ne-
dávnom podarilo dokončiť. Realizácia 
tejto časti futbalového štadióna je vý-
sledkom spolupráce mesta a  spoloč-
nosti SMM Holíč, s. r.o. s fanúšikmi a 
priaznivcami holíčskeho futbalu.
Rekonštrukcia tribúny však nie je jedi-
nou zmenou, ktorá prispeje k obnove 
a skultúrneniu holíčskeho futbalového 
štadióna.
„Tento rok sme priviezli zo Slovana 
plastové sedačky, ktoré sme použili 
aj na céčko. Chceli by sme na budúci 
rok niečo urobiť aj s hlavnou tribúnou, 
ktorá je už značne opotrebovaná. Po-
dobne ako v prípade C-tribúny brigád-

ne, s prispením dobrovoľníkov, mesta 
i SMM by sme ju chceli urobiť trošku 
krajšou,“ uviedol Rastislav Caletka.
Na záver pripájame ešte zoznam 
jednotlivcov či firiem, ktorým bolo ad-
resované poďakovanie za finančnú a 
materiálnu podporu.
Na športovú výstroj mládeže prispeli: 
Air Hotel, Boneko, Kovoreal, Ján Jan-
kovič, M.A.S., Mototechna pub, OIL 
JPM, Pub u Helťáka, Rekma.
Trávové semeno a hnojivo poskytol Al-
chem s.r.o., internetové pripojenia LTC 
net - Michálik Martin.
Na realizáciu C-tribúny materiálne a 
finančne prispeli Mesto Holíč, Mirex 
- Ing.Bilický, MW Trade a spol. SMM 
s.r.o. Holíč.
Jednotlivci, ktorí pomohli brigádne: 
Bilický Miroslav, Domanský Marian, 
Duffek Miroslav, Dvořák Jozef, Flajžík 
Igor, Hrnčirík Roman, Jankovič Ján, 
Kocák Ján, Kubinec Milan, Milota st., 
Mráz Vladimír, Nečas Andrej, Nečas 
Lubomír, Nečas Marek, Reháková Jar-
mila, Štermenský Peter, Trúba Radko, 
Trúba Vladimír, Zboril Ivan.

(ln)

sa stala Silvia Haringová v  kategórii 
starších žiačok, keď získala najvyšší 
počet bodov zo všetkých účastníkov. 
Z  300 možných rán nastrieľala 284 
bodov a zaslúžene zvíťazila. 
Úspešný bol aj David Bimka z A-druž-
stva ZŠ Bernolákova, ktorý vyhral v 
kategórii mladších žiakov. Dominik 
Špaček z  holíčskeho B-družstva ob-
sadil pekné druhé miesto.
Domáci strelci slávili úspech aj v sú-
ťaži družstiev. Kolektív ZŠ Bernolá-
kova A v zložení David Bimka, Denis 
Vymyslický a  Matúš Michalička si 
vybojoval prvenstvo. B-družstvo v zlo-
žení Dominik Špaček, Patrik Holeček 
a Jakub Okenica obsadilo 3.priečku.
Za celkové prvenstvo v III.kole Kraj-
skej školskej streleckej ligy si naše 
Áčko (na snímke) okrem víťazného 
pohára odnieslo tiež Putovný pohár 
primátora mesta Holíč. 

Text a foto L.Novák

Prídite povzbudiť náš basketbalový 
tím do športovej haly na Kollárovej 
15.decembra o 17.00 hod. v zápase 
s  SKP Filozof Bratislava a  16.de-
cembra o 10.00 hod. v dueli s B.S.C. 
Bratislava.


